

尊敬的中山医院党委：

今天，我怀着无比激动和深刻的感情，向贵院党委写下这封关于赞颂高级专家王小林的表扬信。

我是王小林专家的患者，去年五月从大庆油田慕名而来。专请他给我诊治肿瘤的。一年半与王小林多次近距离接触，及他给我治病的所做所为，让我深刻认识到王小林专家无愧是中山医院的名片；无愧是泰斗级的医学专家；无愧是无数患者的救命恩人；无愧是苍生大医！是他让我找回了生命的希望；找回了信心；找回了战胜病魔的勇气！

一、精湛的医疗技术让我对治疗充满信心！

王小林专家靠着精湛的技术，看了我的片子后立马就确定了我的病情和结论。他建议我因手部和病情已经不能手术，要用介入治疗最好，然后他便把介入治疗的好处，最终结果给我讲的头头是道，让我不得不从心里信服。于是我就下定决心选择王小林专家，选择介入治疗。后来的效果很理想，完全证明和诠释了他的精湛医疗技术。更重要的是让我牢固树立了带瘤生存的信心！这是王小林给我的制胜法宝！

二、深情的关怀，让我感受到胜似亲人！

孙林不但医术高明的专家，更是一位慈祥的可亲可爱的多情老人！每次接触他都对战士热情接待，嘘寒问暖；他关心我的病情变化；关心我的衣食住行；关心我的家人对我的护理。尤其是每次手术中他几乎都亲临现场，我隔着玻璃窗能看见他电脑前指挥整个手术过程。那时刻我心里特别平稳；精神特别舒畅；全身特别放松！有时从手术室出来，他还和外交流，我真切地感悟到孙林专家对患者做到了不患亲人性似亲人！

三、深入细致的交流让我解除了很多困惑：

作为一个患者，医生能和他进行细致耐心的交流是最大的渴望，尤其像我这样得大病的人，能够得到那么有名气的专家进行如此交流更是莫大的幸福！孙林专家每次给我治疗时都不厌其烦的和我进行长时间的交流。首先，让我说有什么困惑、想法、疾病有什么变化和表现等，然后他一个又一个的给我解释直到战斗打响为止。我对他的指导象圣旨一样细心听牢记！还有他每次去病房查房更是所有病房医生和患者交流最多的，对每个患者他都询问的很仔细，耐心的解答他们提出的问题。这是我唯独在孙林身上看到的医患之间的亲热交流。与战斗感、动！从而，让我和所有患者破解了内心深处的许多困惑，这对患

者的病情好转起到了至关重要的作用！

②. 良药忠言并举，让我树立了积极乐观的心态：

如果说王小林细致耐心的和患者交流是良药的话，他还针对患者心态变化而采取逆耳的忠言。记得他第二次给我治病的时候，发现了我的情绪有些变化，流露出了一些负面东西，他便对我进行了非常严肃的规劝，有的语言甚至很刺耳！他反复告诉我积极乐观的心态对治疗的重要作用。他说“即使我这些话得罪了你，我做为对你负责的医生也要说”，那次他是“批”了我好几分钟。我是教授级高级政工师，完全能够理解王小林对我这一片苦心和爱心，当时顿觉醍醐灌顶，心情豁然由阴变晴：至此我始终有了非常好的心态，并树立了“精神重要，胜似钢铁！”的坚定信念，始终坚信强大的精神力量能战胜我肝脏上的病魔，这是王小林送给我无价之宝：我要靠自己强大的精神力量和积极乐观的心态，并积极配合治疗，创造带瘤生存十年以上的奇迹！

王. 厚重的医德、医风让我敬佩崇拜！

在当前社会风气的情况下，我去医院治病是有准备的，那

就是打算给我送礼，但我不同意他独自的机会，我便求我的同事，是王小林的好朋友要他家的地址，我打算去他家，可我的同事说这事必须经王小林同意方可，没想到王小林坚决拒绝，并反复跟我的同事说：“你一送告诉患者才发同志，我一定认真、负责竭尽全力给他治病，但他不收礼！”我又想请他及家人吃饭也被他坚决拒绝了。我的送礼愿望在王小林那里彻底破灭了。但他对我的询问目前已第九次，每次都认“真”、“仔”、“细”，把他的所能运用到了我的病情上。这让我从内心深处感受到王小林不但技术精湛的高级专家，还是位德高望重的两袖清风的共产党员，岂能不让我敬佩和崇拜？此外，他还有极大的包容心，记得那次他带领专科的医生察房，结束时刚走到门口，一个年轻患者就说了一句让人很忌讳的话：“你们一路走好。”我以为王小林会恼火，会很“狠”地收拾那位患者，可他仅在门口停留几秒钟笑，便带医生去别的病房了。当时我就很震撼，更深刻感悟到宽容乃大的深刻道理。

六、精美而又亲和的团队使我倍感关怀备至：

孙林带领的介入科团队，不但是一群医术精美，而且对患者具有很强的亲和力。他们对住院的患者都给予无微不至的关怀，哪怕有一丝不好的变化都绝不放过，让人感受到来的温暖。每次介入治疗时，程洁敏、王连文、陈硕等教授及配台医生都在台上热情关照，并耐心告诉我不要紧张这个操作会有些疼等，为了转移我的注意力还在条件允许的情况下和我交流，使我倍感温暖。

这个团队里有件小事说却耐人寻味，我这个人喜欢开玩笑，有次护士来给我抽血，我便和她说：“你抽我的血为啥不收钱？你们的医疗费为啥不打折？”这本来是句幽默的话，却引起了护士和医生的重视，这位护士马上汇报给了医生，而医生很快就来到我的床前问我：“ $94 - 7 = ?$ 再减 $6 = ?$ ”我都答对了，后来我才知道他们是担心我得没得肝硬化，所以来测试我糊涂没有。我好感动！这个团队对患者

何等的英怀不备重呀！能让这样的团队给自己治病，此生是莫！

感谢中山医院党委，为来自全国各地的患者，创造了这么好的医疗环境，如此高精的医疗设备；培养出了孙林这样优秀卓越的专家；培养出中山医院响当“的医疗团队！我得病是不幸的，但能来中山医院治病又是万幸的！

我最近把一年前写给孙林的一首小诗作为这封信的结尾：

哎道小林不放松，

病魔不敢再逞凶。

万千患者期待您，

健康中国立新功。

患者：才发

2025.1.